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Шановна Ірино Василівно! 

Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло 
Ваш запит на інформацію, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів 
України від 31.03.2023 № 7675/0/2-23, та повідомляє. 

Відповідно до пункту 4 наказу Міністерства охорони здоров’я України від 
28 лютого 2020 року № 587 «Деякі питання ведення Реєстру медичних записів, 
записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров’я», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 березня 2020 року за 
№ 236/34519, з 01 квітня 2023 року - для всіх закладів охорони здоров’я та 
фізичних осіб - підприємців, які отримали ліцензію на провадження 
господарської діяльності з медичної практики, є обов’язковим внесення до 
електронної системі охорони здоров’я рецептів на лікарські засоби, для яких 
Правилами виписування рецептів на лікарські засоби і медичні вироби, 
затвердженими наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 липня 
2005 року № 360, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 20 липня 
2005 року за № 782/11062 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я 
України від 15 березня 2023 року № 494) (далі – Правила), встановлено 
електронний рецепт, а для суб’єктів господарювання, які провадять 
господарську діяльність з роздрібної торгівлі лікарськими засобами, 
обов’язковим є внесення до цієї системи відповідних медичних записів про 
погашення рецептів на зазначені лікарські засоби 

При цьому зазначаємо, що відповідно до пункту 51 наказу Міністерства 
охорони здоров’я України від 19 липня 2005 року № 360 «Про затвердження 
Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного 
призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного 
призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок 
зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 20 липня 2005 року за № 782/11062 (далі – Наказ), 
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на період дії воєнного стану на території України на лікарські засоби (крім 
лікарських засобів та медичних виробів, які підлягають реімбурсації), для яких 
Правилами встановлено електронний рецепт, виписується за вибором пацієнта 
(його представника) або електронний рецепт або паперовий рецепт. 

Після виписування електронного рецепта пацієнту (його представнику) 
надається інформація про номер виписаного електронного рецепта та код 
підтвердження для відпуску з аптечного закладу за електронним рецептом 
лікарських засобів та медичних виробів.  

За запитом пацієнта (його представника) йому надається інформаційна 
довідка в паперовій формі, що сформована системою та містить відомості про 
номер виписаного електронного рецепта, код підтвердження, дату виписування 
електронного рецепта, а також інформацію про виписаний лікарський засіб або 
медичний виріб. 

Рецепт потрібен лише на рецептурні ліки. Водночас ті препарати, які були 
безрецептурними, такими ж і залишаються. 

Електронний рецепт можна отримати в будь-якого лікаря, незалежно від 
наявності декларації з сімейним лікарем.  

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам вдячність за активну 
громадянську позицію щодо покращення ситуації у сфері охорони здоров’я. 
 

 

Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації                    Марія КАРЧЕВИЧ 
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